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	PrintButton1: 
	Denanc: ACTIVITATEA AGENŢIILOR DE TURISM
	EmailSubmitButton1: 
	prefer: Anul 2018
	pcolect: Agentiile de turism la directiile  teritoriale de statistica    / Portal WEB 13.02.2018 directiile teritoriale de statistica la INS -28.02.2018
	period: Cercetare statistică - Anuală
	profildate: Național (NUTS 0)
	scupr: Agenţii de turism autorizate de Autoritatea Nationala pentru Turism(agenţii de turism tour-operator şi agenţii de turism cu activitate de vânzare)
	unitfurdate: Agenţiile de turism selectate in eşantion (coduri CAEN Rev.2: 7911 şi 7912)
	cdleg: Naţional:  Ordinul Preşedintelui Institutului Naţional de Statistică nr. 153/2009 pentru stabilirea metodologiei cercetării statistice privind activitatea agenţiilor de turism.
	confid: Principiul confidenţialităţii este reglementat de Legea 226/2009 privind organizarea şi funcţionarea statisticii oficiale în România, prin cap. II, art. 5, lit. e:“Confidenţialitatea în statistică – confidenţialitatea informaţiilor pe care le furnizează repondenţii (gospodării, întreprinderi, administraţii etc.) şi utilizarea lor numai în scopuri statistice trebuie să fie pe deplin garantate.”Prin urmare, personalul specializat care participă la acţiunile de culegere de date statistice individuale, este obligat să respecte cu stricteţe principiul confidenţialităţii. Chestionarele pe suport de hârtie sau electronice care conţin date individuale referitoare la unitatile raportoare sunt considerate confidenţiale. Caracterul „Confidenţial” este menţionat pe formularele tipărite prin care se culeg  date este înscrisă prevederea legală de garantare a utilizării datelor individuale numai în scopuri statistice şi faptul că Institutul Naţional de Statistică asigură confidenţialitatea acestora.Operaţiunile de prelucrare a datelor statistice individuale se realizează de personal instruit în respectarea confidenţialităţii datelor statistice individuale, prin aplicaţii informatice care au prevăzut accesul la acestea pe bază de “user name” şi “parolă”.Datele statistice rezultate din procesarea datelor individuale pot fi diseminate, dacă în urma procesului de agregare rezultatele se referă la cel puţin trei unităţi de raportare şi dacă niciuna dintre ele nu are o pondere mai mare de 80%.Nu sunt considerate confidenţiale datele individuale ale persoanelor juridice referitoare la denumire, adresă, profilul activităţii, capitalul social, cifra de afaceri şi numărul de personal.
	continut: Principalele variabile incluse în cercetare: Numărul de turişti participanţi la activitatea de incoming - pentru turiştii străini care vin în România, numărul de turişti participanţi la activitatea internă, numai pentru turiştii români şi numărul de turişti participanţi la activitatea de outgoing - turiştii români care pleacă în străinătate, ponderea încasărilor din incoming în circuitele turistice, sejururi turistice şi turism balnear/tratament medical şi similar pentru activitatea de turism intern şi de outgoing, structura pachetelor turistice pe cele trei tipuri de activităţi organizate de către agenţiile de turism, cifra de afaceri.
	obiectiv: Evaluarea activităţii agenţiilor de turism tour operatoare şi a celor cu activitate de vânzare.
	benefic: Interni:   Administraţia Prezidenţială, Parlamentul României, Guvernul României, Ministerul Dezvoltării Regionale şi Administratiei Publice, Ministerul Economiei,  Ministerul Finanţelor Publice, Ministerul Afacerilor Interne, Autoritatea Nationala pentru Turism, Comisia Naţională de Prognoză, Banca Naţională a României, Institutul Naţional de Cercetare-Dezvoltare în Turism, alţi utilizatori.
	iutiliz: Începând cu anul 2009 chestionarul TURISM 2 utilizat pentru realizarea cercetării statistice referitoare la activitatea agenţiilor de turism a fost realizat în urma consultărilor cu Asociatia Nationala a Agentiilor de Turism (ANAT) şi cu Autoritatea Nationala pentru Coordonarea Turismului in Romania.
	tcerc: Cercetare statistică cu eşantion de tip cut-off 
	proesant: 
	maesant: 
	relevanta: Nu este cazul
	mestim: 
	cstrat: 
	ajustsezon: 
	instrstat: 
	gir: 
	prochest: 
	eca: Nu este cazul 
	cvar: 
	edmeu: 
	eda: 
	rru: 
	rrv: 
	mi: Nu este cazul
	aspe: Nu este cazul
	profunz: Nu este cazul.
	posrev: Nu este cazul
	greseli: Erorile aparute datorita factorului uman se pot grupa in erori in faza de elaborare a datelor si erori de introducere a datelor din chestionar in bazele de date.Una dintre solutiile posibile pentru reducerea greselilor este traterea cu responsabilitate sporita a procedurilor de control logic si validare a datelor primare si rezolvarea tuturor erorilor constatate, precum si preocuparea pentru gasirea unor noi modalitati de verificare a volumului de date introdus.
	acces: 1 abonament; 2 exemplare pentru vanzare; 101 gratuitati
	difer: T1=90 zileT2=100 zile- descărcare datelor aferente chestionarului Turism2 de pe portalul WEB- verificarea datelor prin programul Visual Fox şi rezolvarea erorilor- prelucrarea datelor- tehnoredactarea publicaţiei (analiza statistică, tabelele)
	punctual: T3 = 0
	evalcompar: Seria de timp comparabila 2012-2018
	modesant: 
	claritate: Metodologia cercetării statistice este cea aprobată prin Ordinul Preşedintelui INS nr 153 / 2009.
	infstat: Datele se folosesc  pentru  compilarea Contului  Satelit de Turism
	infdifcomp: Indicatorii urmariti prin cercetarea Turism 2 se obtin lunar prin ancheta Indicatori pe termen scurt SERV TS. Cercetarea statistica lunara are ca sfera de cuprindere si un numar restrans de agentii de turism, de la care se obtin informatii legate de cifra de afaceri. De asemenea, cifra de afaceri a agentiilor de turism se urmareste in cercetarea statistica Ancheta structurala, care are o periodicitate anuala, ca si cercetarea statistica Turism 2.
	asi: Publicaţia "Acţiunile turistice organizate de agenţiile de turism'.
	pc: Valentina Bacescu 0213181824/1458valentina.bacescu@insse.ro
	ap: „Anuarul statistic al României”, „Turismul României - Breviar statistic”. 



